Ponedeljak, 20.12.2021.

Sreda, 22.12.2021.
Vezbe 21

Vremenski konstantne
clektriCne struje
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Zadatak 1. U kolu sa slike odredifi snagu na otporniku R,.
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Poznato je:
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Zadatak 2. U elektricnom kolu prikazanom na slici odrediti:
a) jacdine struja u svim granama kola (primenom metode potencijala
¢vorova). 1
b) snage naponskih generatora.
Brojni podaci su:
Ei=1 V. E,=2V.R;=5 Q R,=10Q, R;=25 Q. R;=50 Q. Rs=10 Q.
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Zadatak 3. Napisati jednacine po metodi u kojoj treba koristiti manji
broj jednacina. Odrediti napon Uys.

Poznato je:

R=2 Q Rs+~1 Q. R76 Q, Rs=3 Q, R=1 Q, R=1 Q,
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Zadatak 4. Tr1 jednaka generatora ems E=30V 1 tr1 jednaka otpornika otpornosti
R=100 Q vezani su u kolo kao na slici. Koliki je napon sto pokazuje voltmetar,
zanemarljive provodnosti, vezan 1izmedu ¢vorova 11 0.

=10V U,=Uy=V,-V, =10V




Zadatak 5. U elektri¢nom kolu prikazanom na slici. primenom meto-
de potencijala ¢vorova, odrediti:

a) napon izmedu tacaka A 1 B, U,s,

b) snage svih generatora.

Poznatoje: E; =4 V.Ig=3 A . R=2 Q. R, =3R.
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